
1. Er du glad for din skole? BPS Lands gns.

Ja, Meget 75,86% 72,2 %

ja, lidt 20,69% 25,0 %

Nej 3,45% 2,8 %

2. Er du glad for din klasse?

Ja, Meget 75,00% 71%

ja, lidt 25,00% 27%

Nej 0,00% 3%

3. Føler du dig alene i skolen?

Ja, tit 5,36% 7,10%

Ja, nogle gange 39,29% 34,90%

nej 55,36% 58,00%

4. kan du lide pauserne i skolen?

Ja, Meget 75,86% 70,10%

ja, lidt 22,41% 25,80%

Nej 1,72% 4,00%

5. Er du glad for dine lærer?

Ja, Meget 80,85% 82,50%

ja, lidt 14,89% 15,30%

Nej 4,26% 2,20%

6. Har du ondt i maven når du er i skole?

Ja, tit 3,51% 6,20%

Ja, nogle gange 26,32% 29,50%

nej 70,18% 64,30%

7. Har du ondt i hovedet når du er i skole?

Ja, tit 5,26% 7,50%

Ja, nogle gange 42,11% 35,60%

nej 52,63% 56,90%

8. Er du god til at løse problemer?

Ja, for det meste 44,64% 41%

Ja, nogle gange 46,43% 47%

nej 8,93% 12%

9. Kan du koncentrer dig i timerne?

Ja, for det meste 63,64% 50,10%

Ja, nogle gange 32,73% 41,20%

nej 3,64% 8,70%

10. Er i gode til at hjælpe hinanden i klassen?

Ja, Meget 75,47% 62,20%

ja, lidt 24,53% 33,60%

Nej 0,00% 4,10%



11. Tror du de andre børn i klassen kan lide dig?

Ja, de fleste 64,29% 57,30%

Ja, nogle stykker 33,93% 36,10%

Nej 1,79% 6,60%

12. Er lærene gode til at hjælpe dig i skolen?

Ja, Meget 86,49% 78,10%

ja, lidt 8,11% 19,00%

Nej 5,41% 3,00%

13. Er der nogen der driller dig så du bliver ked af det?

Ja, tit 3,77% 9,32%

Ja, nogle gange 41,51% 40,16%

nej 54,72% 50,51%

14. Er du bange for de andre børn griner ad dig i skolen?

Ja, Meget 8,62% 10,30%

ja, lidt 24,14% 25,20%

Nej 67,24% 64,50%

15. Er du med til at bestemme, hvad i skal lave i timerne?

Ja, tit 10,00% 11,30%

Ja, nogle gange 38,00% 49,10%

nej 52,00% 39,60%

16. Er timerne kedelige?

Ja, tit 11,67% 13,30%

Ja, nogle gange 41,67% 45,60%

nej 46,67% 41,10%

17. Lærer du noget spændende i skolen?

Ja, Meget 61,54% 56,90%

ja, lidt 15,38% 35,00%

Nej 23,08% 8,10%

18. Er det svært at høre hvad læren siger i timerne?

Ja, tit 8,62% 12,10%

Ja, nogle gange 22,41% 42,34%

nej 68,97% 45,57%

19. Er jeres klasselokale rart at være i?

Ja, Meget 71,43% 64,50%

ja, lidt 19,64% 28,40%

Nej 8,93% 7,10%

20. Er toiletterne på skolen rene?

Ja, for det meste 22,95% 20,40%



Ja, nogle gange 52,46% 41,80%

Nej 24,59% 37,80%


